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PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION DU CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT 

 
 

Réunion tenue le mercredi 14 juin 2023 à 19h00 en présentiel, au 945, rue Noiseux, 
Repentigny.  
 
Sont présents à la réunion : Mélanie Bibeau, Émilie Bleau-Dandurand, Guylaine Chartrand, 
Mélanie Fournier, Catherine Goyette, Amadou Ka, Geneviève Leone, Nadjah Meflah, 
Geneviève Ouimet et Julie Simard. 
 
Sont absentes à la réunion : Joannie Charbonneau, Isabelle Gagnon-Plante, Hélène Roy, 
Jasmin Soulières et Genevieve Wilhelmy 
 

1. OUVERTURE DE LA SÉANCE 
Ouverture de la séance à 19h10. Madame Meflah et madame Bleau-Dandurand 
proposent l’ouverture de la séance. 

 

2. VÉRIFICATION DES PRÉSENCES ET DU QUORUM 
Tel que mentionné ci-dessus. 

 

 3. ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 
RES221221-36 Madame Chartrand ajoute deux points dans Varia, soit la campagne de financement et 

la remise des diplômes.  
 

 Il est proposé par madame Meflah, appuyée par madame Bleau-Dandurand que l’ordre 
du jour soit adopté avec l’ajout des deux points. 

 
Adopté à l’unanimité 

 
4. ADOPTION ET SUIVI DU PROCÈS-VERBAL DU 10 MAI 2023 

RES221221-37 Il est proposé par madame Meflah, appuyé par madame Bleau-Dandurand que le 
procès-verbal du 10 mai 2023 soit approuvé tel quel. 

 
Approuvé à l’unanimité 

 
5. PAROLE AU PUBLIC 

 Aucun public. 



6. POINTS D’ADOPTION 

RES221221-38 6.1 Rapport annuel du C.É. par la présidente  
 Madame Chartrand fait un survol du rapport. 

 
Il est proposé par madame Meflah et appuyée par madame Bleau-Dandurand d’adopter 
le rapport tel que présenté. 
 

RES221221-39  6.2 Dépenses au Fonds 8  
Madame Chartrand fait un survol des dépenses du fonds 8. Une généreuse somme de 
5800$ a été amassée lors du ciné-parc des Moissons. Lorsque les dépenses seront 
déduites, madame Chartrand estime un profit autour de 5200$.  
Une activité pour la rentrée est proposée avec le groupe SAMAJAM dans la première 
semaine d’école (2 spectacles d’une heure chacun). 
 
Il est proposé par madame Meflah et appuyée par madame Bleau-Dandurand d’adopter 
les dépenses telles que présentées. 
 

 
7. POINTS EN APPROBATION 

RES221221-40  7.1 Liste des effets scolaires (modification 6e année) 
Madame Chartrand informe qu’un ajustement doit être fait dans la liste des effets 
scolaires pour les élèves de 6e année, soit enlever les cahiers d’activités pour les 
matières de base. 
 
Il est proposé par madame Meflah et appuyée par madame Bleau-Dandurand 
d’accepter le changement tel que demandé. 

 
RES221221-41 7.2 Approbation pour l’utilisation des locaux et immeubles 

Madame Chartrand présente l’acte d’établissement avec le nouveau format. L’école 
aura des classes de maternelle 4 ans et 5 ans. Tous nos locaux sont utilisés pour l’année 
2023-2024. 
 
Il est proposé par madame Meflha et appuyée par madame Bleau-Dandurand 
d’accepter l’utilisation des locaux telle que proposée. 

 
8. POINTS EN CONSULTATION 
8.1 Objectif du projet éducatif 
Le premier objectif est de réduire de 20% les gestes de violence d’ici 2028 et accroitre le 
sentiment de sécurité. Un sondage a été passé à tous les élèves du primaire afin de 
mesurer le sentiment d’appartenance face à l’école. Il sera passé annuellement. Les 
gestes majeurs doivent être compilés dans le baromètre.  
 
Le second objectif est de réduire de 5% la portion d’élèves qui obtient une note 



inférieure à 74% en écriture.  
 
 9. POINTS D’INFORMATION 

 9.1 Information de la direction 
Madame Chartrand dit que les élèves de 5e année recevront l’information pour 
l’inscription au secondaire à l’automne 2023. 
Elle mentionne le départ de madame Mélanie Fournier, notre technicienne au service 
de garde, ainsi que madame Nathalie Charrette, directrice adjointe. C’est mesdames 
Geneviève Bouchard et Julie Soulard qui prendront respectivement leur poste.  
Également, plusieurs départs à la retraite pour les enseignantes mesdames Diane 
Savoie, Christine Drapeau, Joanne Fleurent et Anne-Marie Lebel. Au service de garde, 
madame Louise a aussi pris sa retraite. Tous les postes sont comblés.  

 
Les résultats de la consultation des parents sur le plan de lutte n’est pas représentatif 
puisque seulement 72 parents sur 382 familles ont répondu. Les 2 gagnantes des cartes-

cadeaux sont mesdames Hélène Bélisle et Marie-Claude Thériault. Nous devrons 
évaluer si la consultation pour les parents sera tenue en 2023-2024 puisque le taux de 
participation n’est pas assez élevé pour être représentatif.  

 
Plusieurs activités pour la fin de l’année sont prévues telles que la kermesse, une course 

de 
fusils à eau, des dodos à l’école, etc. 

 
Une bonne nouvelle pour les futurs élèves de 6e année, aucune pige n’est nécessaire 
puisque tous les élèves ont eu le choix qu’ils avaient demandé.  

 
Il n’y aura pas de rentrée administrative pour la rentrée scolaire 2023-2024. Trop de 
gens sont mobilisés pour le peu de parents qui se présentent pour payer et récupérer 
l’agenda. Le thème de la rentrée sera : « Sois la vedette de ta réussite! ». 

 
L’assemblée générale de parents et première rencontre du C.É. en 2023-2024 se tiendra 
le mercredi 20 septembre. Il y aura 2 postes en élection, soit celui de la présidente et le 
poste de madame Geneviève Leone. 

 
 9.2 Information des enseignants 
Madame Émilie Bleau-Dandurand mentionne qu’ils sont dans le dernier droit, que les 
élèves sont fébriles et qu’ils ont hâte aux festivités de fin d’année.  
 
 9.3  Information du service de garde 
Madame Mélanie Fournier souligne qu’à la journée pédagogique du 19 mai, il y a eu 75 
enfants. La liste des activités pour l’année prochaine est établie et présentée. 

 
 9.4  Information des employés de soutien 
Madame Hélène est absente.   



 
9.5 Information du Comité de parents 
Monsieur Jasmin Soulières est absent. 

 
10. INFORMATION VENANT DE LA PRÉSIDENCE (CORRESPONDANCE) 

Madame Isabelle Gagnon-Plante est absente. 
 

11.    VARIA 
 Campagne de financement (ciné-parc) 

C’est une première totalement réussi et aussi une réussite financière. Les parents et les 
enfants ont adoré l’expérience. Un immense merci à tous les bénévoles et 
commanditaires, sans qui cette belle activité n’aurait pas pu avoir lieu. Une belle 
tradition débute pour le ciné-parc en juin. 

 
 Remise des diplômes 

Les parents sont invités à participer à la haie d’honneur ainsi qu’à la remise des 
diplômes. 

 
12. LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE 

Levée de l’assemblée à 19h51. 
 
 
 
 
_______________________________ _______________________________ 
Isabelle Gagnon-Plante, Présidente Mélanie Bibeau, Secrétaire 


